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CEE O (BA) - HRAY - BAS %@ﬁ HD=2
, 469, 52,534,209 5,935,545
= , 486,
g ,333,
J| 533,
& ,299,
= ,817,293
A4 A2 , 788,740 17,244,188 11,544,552
= 1,732,
g 5,333,
c 7,042,
= 14,680,
23 (4x=E20|Y) 6,340, 6,392,924 NB2,827
Al 22| ,641, 1,641,620 0
29| 65, 0
2t2|dl 10,900 0]
ol Bt =2 4] ] 10,100
ALEEETY OB HX ¥ B4
500,000 * 1= * 402 2,000
HAFS2E SEAA =22 (8] 1904
&=2) 200,000& * 3HA * 23] 1,200
As SHAN 248 (27 314 &#=2)
356,250) * 4004 * 43| 5,700
HESZ2SAYE SELAASS=2(2D] 460
&=2) 400,000& * 30HA * 13 1,200
A2
Oge AL 22X 2R HES
409 = 20,000m
2294 55,060 0
[Z2Z22=22LAHA] 5,460
O L& X ZAl CCTV Q1Y (ADSL) Al 2
65,000 ~ 74 ~ 12& 5,460
O[AMEZHISXIHI] 37,000
OBIMHARE HE Q ya 22
2,000,000 = 10 A 2,000
OFl4 L AL ST B4t
1,000,000& = 3L * 2= 6,000
23X =3t § HSZAAEH 2=t
3,000,000 = 204 A 6,000
23X Mg EHIIEY S A 22l
5,000,000& = 404 A&~ 20,000
H==2 SSAE RAEH
1,000,000 * 3 3,000
Say|] 12,600
H& FHE2H JIR2
1,200,000 * 244 = 5& 12,000




FN =EAMGA
HE: 42T ALe
gel: =8 MMIS(4E301Y) (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
202 Od4dl 1,260 1,260 0
01 = LHA YI 1,260 1,260 0
O3 =ZIA AIEZXH SZAHI
20,0003 * 221 x 2 * 123 960
OM+a+ +EAN 22 2ol EF0IHI (20
Jlz) 50,000& = 121 = 63l 300
206 M= dl 1,574,400 1,574,400 0
01 =8l 1,574,400 1,574,400 0
OUZE+F A (=XE S AL 1K Hel
) 3283 = 400,000 * 1228 1,574,400
=2 Mt 4,226,193 4,139,072 87,121
201 LEr2 Y| 457,824 429,489 28,335
01 At 22l 107,252 112,278 A 5,026
Oflger=&Hl] 95,645
O&=Z AT HAE KX EH
100,000& * 1504 & 1,500
O&d=+& ===dX 03|
3,000,000& * 30H £ 9,000
O&F+% RFHIEL =2
176,0002 = 504 = 12& 10,560
O+ RAURE REH JWEH
520,000& » 1500 2 7,800
OF =ZAM =2 (2 5901 &3)
350,000& * 4004 * 123 16,800
O& =ZAM =2 (2] 59HER)
400,000& * 5Ji 4 * 43| 8,000
OLZEXNY =E2X =AM =2F (2 1
0l &%) 55,000& * 5I A * 123 3,300
O=udE 2ZAM 222 (2I1HES)
65,000& * 16004 * 43 4,160
OFZ HagdRs =ZAM =2(271 4
3N &x) 1,120,000& * 2Ji 4 * 53] 11,200
O=ZHZAN EF+2(ZAIH)
100,000& = 123] 1,200
OF+Y 225X A&
500,000 * 23| 1,000
ODAIA MNEAA(SA I &A) FIIZA
]l 150,000& * 23] » 204 600
O DYIA AFSAAE (S I &A) FIIZA
]| 50,0003 * 23] » 304 300
O DAINAANAE(EA L AL) XrSE A
150,000& * 23] » 204 & 600
O&+Z % Jigd TotE &1L AI1Z
AtHI 1,000,000& * 2JH 4 * 13 2,000
Ox=%2 SEEIAM &2t 350& = 20,0005 7,000




FN =EAMGA
A MLECARB
S AF2 MUBI(4LEBIY) (S &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
OZAEIN(ZY, A, AF)IHE AL
700,000& * 98 6,300
OLGAEIN (U2, 45) THZ Al (1,000kg)
900,000& * 15 900
04T TpiH 423 2|
150,000& * 5& * 23| 1,500
OFHY? U HYg aFS 2|
20,0003 504 100
O&Fs+E FA8E LY
6,000& * 108 * 5 300
OMZ=ZY &7 Pl
5,000& * 58 » 504 125
OFLT YIA D 2
100,000& * 204 4 200
OgRE M&E 2 60,0002 * 33| 180
OZ+% ¥ Z2IA Hatx FHAH
160,000& * 24 = 13 320
OF4T ST AMARE |
10,000& * 53 * 43| 200
OFLE MY 25 2
1,000& = 500 * 23| * 5o 500
@I R=gmE=1:1} 5,727
O&d=& AMERX ALY
350,000& = 4¢l 1,400
&= 22 HIE WS
320,000& = 72! 2,240
O DItA ABHAIL O™ 2|t 24 WS
700,000& = 20l 1,400
ONYINA MEAL t™z2te| MAT HE W
SHl 175,000& * 39! 525
O DAINA ASADIAIL otE 2 MAX} B
& =H| 54,0008 * 3¢ 162
oled+¢] 480
O+F2 +TEI AINE HH4LY
80,000& = 621 » 13| 480
oldxz] 400
O&F+% JHIE8 SFHH =
400,000 * 1 = 13 400
O321e FEEIM M
100,000& = 508 = 13l 5,000
02 8323l 350,572 317,211 33,361
OlB222LHA] 19,350
OZax & & HEALE HE EER2
30,000& = 13| » 5o 150
OF:Z2 NTC HB3IH A2
100,000& = 133/ » 123 15,600
OS&ZA N8 L AT OIE U (ADSL)
MNEZ 75,0003 * 4314 * 128 3,600




M sEAIE A
B ALCALRE
S AF2 MUBI(4LEBIY) (S &2)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
Ol 24l 1,839
O ZU2IAF BLH(EY) 746
o 924l 810.6% * 11.224 » 60 546
o A2yl 200,000& = 1CH 200
OXLE ZLAIRA A=H|
810.6& * 11.232 * 2J04 = 60 1,093
O[AMEZHI S XIHI] 253,750
OMBEAN MIOMBE HE
160,000& = 12&€ 1,920
OUEALZ MI|otE2E (2
230,000 = 128 2,760
OUSHAR MI|OEBR S
160,000& = 12& 1,920
OF+E =X % A EHIIRNY S RN
2l bl 2,000,000& = 504 A 10,000
O&%LH CCTV KAE%
1,000,000& = 12002 12,000
OJIAHEH & HOUOHAH K22 852
7 22,000,000 * 14 22,000
OF4E +TAN MBI 24
100,000& * 10 * 13 1,000
OSHTM L 2EM SYAL B SYAL
H4=H| 1,000,000& = 14! 1,000
O%A E24dH HES & SX 22
2,000,000 * 1Al %= 5O A 10,000
OPAIA £2 ATMA 7Y
1,000,000& * 100 * 204 4 2,000
Od%LH JI2E AY o KAEL
250,000& * 20 A 500
O&xH 24 RAES
3,000,000& = 304 A 9,000
OZELHMAHA Z2IHI |X
100,000& = 3CH 300
OdLH FA2LUA AAE SKXE%
90,000& * 10CH 6,900
O&%+H UPS SXNE= 1,750,000& = 1CH 1,750
OHlAYN) SAE$
250,000& * 3= = 204 1,500
OHd= FAELH 5,000,000& = 14! 5,000
OPLC 72 ¥ KSXEZ4(CPU 2 8F)
425,000 * 4= * 4004 6,800
O HE=HLH SXNELH(=AH S 58)
2,000,000& * 5= 10,000
O&xH L IS sSat&d K22
500,000& * 100 A 5,000
ORHEIDZ &L MNsUHE S22
500,000& = 20CH 10,000




SN 2TAYA
HI: ALTALBR
TP 252 MAZZ(MAETZIY) EERED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa HDE2
EEE RN EES
100,000 * 25 * 23] * 5 A 2,000
OLENEZHI SXLES
1,000,0008 * 5742 5,000
ON4R HRXS T &Y
300,000 * 1874 £ 5,400
OF4H M) ZRBY =4 L DF
2,000,000 * 15 * 20 A 4,000
O AZ MCEEY =4 1,000,008 * 3044 3,000
O™LR DY 2FAH 22244
8,000,0008 * 14l 8,000
OF4R XAy HAEQ)| DHE 7
2,500,0008! * 20§ A 5,000
OFLZE A 2AHI(HA 237)
2,000,000 * 10 A * 23] 40,000
OFAR HUMZ | (45, A2, JA)
20,000,0008! * 374 A 60,000
Olsadl] 75,633
OS4SR MIIQB(150K, Ag(2), 1
2tA) 1,000,0008 * 122 12,000
OMSHAR MIQ3(280K, A(2), D
2tA) 2,140,0008 * 128 25,680
OYAFLT MR 275,0008 * 128 3,300
OZMEAR MI|IQ2 (200K, A DOt)
1,100,0008 * 128 13,200
OXNEFLT HMI|QB200kW, A 1Ck)
1,400,0008 * 128 16,800
OHIAZAD| of 2| (230kw CHE)
1,162,380 » 54.20 * 5AI2H « 7L 2,205
O0ISA SaAL)| 3z 2
1,350.490 » 204 * 15% 408
058 MO0 LS 1Y
1,350.490 » 204 252 680
O0xDl 3ze 2
1,359.421 « 104 = 1004 * 10 1,360
202 01t 21,600 21,600 0
01 2L 0! bI 21,600 21,600 0
OF4Hel 2= oyl
20,0008 * 99! * 102 * 128 21,600
206 TH 2 Hl 3,738,169 3,679,383 58,786
01 M Hl 3,738,169 3,679,383 58,786
O[%=ZHl] 50,713
OMLE ASE HaHA RGN HLH)
1,20080 * 50kg * 3652 21,900
OAMEHAR HAAAE XUOIHAMLES
79 50020 * 5kg * 365 913
OF4+AE 7Y 27,000




FN =EAMGA
FH: AT A2
gel: =8 MMIS(4E301Y) (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
o RIIESEH 310,000& = 5.0m » 12& 18,600
o nENHESEH 6,000& * 500kg 3,000
o STEXN 150& = 3,000k » 12& 5,400
OOGIA =RLXE 2=H
2,500& * 1500 Xl » 2kg * 12& 900
O[&E+==7gul] 3,687,456
O&F+=7gHl (&5, e, 2¢, ZHAEE)
432.83& * 710,000 * 12& 3,687,456
207 A RO HI 8,600 8,600 0
03 A& & 24| 8,600 8,600 0
Oaga Al ¢ 44,0003 * 508 2,200
Oaga 2235 22 50,000 » 4085 * 23] 4,000
OFUE =Z=FI MY 7
40,0003 * 50 A + 123 2,400
JILE =Xl 29 472,284 612,232 A 139,948
201 L2l 455,484 600,472 A 144,988
01 At 22| bl 31,128 27,288 3,840
O[ger=&dl] 28,440
O=S28241dY HiadsY 2
600& = 5,000 = 33l 9,000
OZ==78 Tl A8 gXE
450,000& = 43| 1,800
OMEss Hass HSY(SHIXE)
600,000& = 208 » 4« 4,800
O &2 SHHUXNY =AM =22
55,0003 * 3 » 23 = 12& 3,960
Obi==Xl, JtZ& RolFH sSYHI|
105, 7102 = 7oA « 128 8,880
Ol=&8l] 2,688
O&c e g2 FA Z A
8,000& = 721 x 4 « 12& 2,688
02 22224l 424,356 573,184 A 148,828
OlB222%LHA] 33,816
O SHUSAMY L ADEXZAY SEAIAE
2o 2 X3 24,552
o JlYH™E LTE 3006B 1,320,000 * 63 7,920
o DATA 8Mbps 3,080& = 20004 » 6& 3,696
0 AXGATE Secure NLB S & £ oH&HHI UTM
3,080& = 20004 » 6& 3,696
o Secure NLB AX-M@M License
4,400@ * 20004 * 68 5,280
o ASHAA LSAHEIA
333 * 40,000 = 33 3,960
O SSZAAILE OHY (ADSLIAIE S
66,0004 * 234 » 12& 1,584




BN ST AIE A
A A G AR
Sel: 22 MASS(42E301Y) (St
_ SHE|
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OBH==XI, JFSHE2E TM/TC M 83l6 Al E
20,0008 * 3234 « 129 7,680
O[A &= Xl ] 156,840
OAaLE 222382 22RY
10,0002 * 30Z 103 3,000
OASE DH L B2H (MBI &EX S)
2,000,000 * 15JHA 30,000
O=2UMIA HaXx HAEAH|
500,0008 * 120HA * 13 6,000
OYUIIIUBIA M) orMZIE| (HEHE
270,0009 * 1A * 129 3,240
OAMEINUBIA MI|OHEZ2 &2
100,000 * 1A * 12¥ 1,200
ONYH ANEES RN E2H
1,333,3302 * 18HA = 1/3 8,000
OJYEBEIE HE U MSI| 22/
8,000,000 * 4CH 32,000
OJtE A UPSHiEI 2l X
110,000 * 200 A * 2004 4,400
OHiz=X A 2AH|I(H 23)
1,000,0002 * 20Xl * 23l 40,000
Obi=X %L JISBIE EHIIHY S KA
22| 500,000 * 269K A 13,000
OAS) SN (=AU 558)
1,000,0008 » 5& = 24 10,000
OHi==X 2L JISBIE CCTV RAES
2,000,000 * 304 A 6,000
OlsaHI] 233,700
OSYINLTHIE(GOKW) M3
2,000,0002 * 12& 24,000
OUEIILEHIE M| Q3 (400kW, At (),
D2HA) 9,000,0002 * 12& 108,000
OMENUBEIA MIQ2(TKW, AN (2), M
o) 750,000 * 12% 9,000
OMNANLBHIRS 190HA AR (5kw)
50,0002 * 19004 * 12% 11,400
OO0I2SIHHABEIH M3 (10kW)
500,000 * 12% 6,000
O2MIILEIX AMI|Q3(45kW)
900,000 * 12% 10,800
OMEINSHIE MI|QZ(24KN)
400,0009 * 12& 4,800
OFRINLEIX MIIQS(11KW)
100,000 * 12€ 1,200
O MBS HI| Q= (55kW)
800,000 * 12% 9,600
OEYINLEHIN MIIQS(19kW)
500,000 * 12% 6,000




SA SETARA
A MLECARB
Sl A%E2 MUBS(HLEBIIY) CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OO0IEIILTHIA IR (12kW)
100,000 * 12& 1,200
OGAdIABEITN MI|RB(12KW)
300,0008 = 12& 3,600
OSHAIIA BTN MI| Q2 (20kW)
500,000& = 12€ 6,000
OAMSHI =X IILEIZE NI 22 (60KW)
1,000,000 * 12& 12,000
OJIEt Al DIAEIOTX NMI|IR2(25kW)
1,000,000 * 12& 12,000
OAaLL RAEEH M| R2(3KW)
30,000 * 4504 * 6€ 8,100
202 04| 16,800 11,760 5,040
01 2Ll 16,800 11,760 5,040
O[=ZWHoHl] 16,800
OM+E ARFF oyl
20,000 * 721 = 10 = 12&€ 16,800
ANES SF(AE20|Y) 22,222,743 10,632,259 11,590,484
= 1,732,000
Fag 5,333,000
& 7,042,900
= 8,114,843
=2 A AL SE 684,000 1,501,000 A 817,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 657,000 1,480,000 A 823,000
01 Al&H| 642,000 1,480,000 A 838,000
O[AI&Hl] 642,000
OZMNAELE ASHHHY (NG AIE) HAZ2A
MAIEHES 22,000,000€ * 1002 22,000
O&LH Jlslc=dy
190,000,000& * 10 A 190,000
OYGAAELE HIUAH ESZA
80,000,000& * 1JH2A 80,000
O&aSHLZE “SHIIEH HEZ2AH
350,000,000 * 10 A 350,000
02 22l 15,000 0 15,000
OdasdLZ SHI|IAEH W& Z2AF 22l ]
15,000,000 = 1JH A 15,000
405 KHoHFE S HI 27,000 21,000 6,000
01 XA 2B F S| 27,000 21,000 6,000
OIS FA=HI(EY, ZA)RY
11,000,000 * 200 22,000
OEAaE 8E=H)| 1Y 5,000,000& = 1CH 5,000
LS A4S FHUAEY 7,333,000 2,050,000 5,283,000
Fag 5,333,000
= 2,000,000

oo
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el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
401 Al HIZ 201 Y| 7,333,000 2,050,000 5,283,000
s 5,333,000
2 2,000,000
01 Al&HI 7,333,000 2,050,000 5,283,000
OL® 442 FHIAY
7,333,000,000& * 14 7,333,000
s 5,333,000
s 2,000,000
=T ANES WA & ExAY 1,094,721 554,721 540,000
401 AIEHI L 20HEI 1,035,000 535,000 500,000
01 A& HI 1,035,000 535,000 500,000
OMES =3 At 500,000& = 10M 5,000
Oa=x XNSZHZ HAE &X
2,000,000& * 250km 500,000
Ol4Z 327 L B2
2,000,000& * 17504 & 350,000
O&=T 2t W3 At 200,000& * 750m 150,000
O, LF AHEI WA & HAE Hlyl
500,000& * 600H A 30,000
405 Xt&tE SHI 59,721 19,721 40,000
01 AL EFH S 59,721 19,721 40,000
Ol2+H&I wHyll 14,721
O=TAHEI(DHE) *+ 14,721
o 13mm 36,800& = 75& 2,760
o 32mm 94,950& = 18M 1,710
o 50mm 184,900& * 5& 925
o 75mm 499,000 » 7M™ 3,493
o 100mm 599,000& » 7M 4,193
o 150mm 820,0002 * 2® 1,640
O+E® BT ¥ 7Y
50,000& = 10094 5,000
OM4+E g2 £ 32E2 7Y
40,000,000& =« 1CH 40,000
B =< =T AL 1,130,506 706, 109 424,397
401 A& HIZ 201 I 1,104,880 702,160 402,720
01 A& HI 1,100,000 700,000 400,000
O/ E 5 =3 At 1,000,000& * 400& 400,000
Oti=79 & &5 ZZ2ME MY
50,000& = 14,000m 700,000
03 Al S THHI 4,880 2,160 2,720
Odld g =3 A 204l 400,000,000& = 0.72% 2,880
Otl=79 & &5 HIMEAY R0
800,000,000& * 0.25% 2,000




SA SETARA
B gazALRe
Eel AlEg #35(4+2301Y) (&)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
405 XHoHF S HI 25,626 3,949 21,677
01 AL ESFH S 25,626 3,949 21,677
O&=& AHEI 2 25,626
O 13mm 57,800& = 300& 17,340
O 20mm 71,400 = 20M 1,428
O 25mm 94,900& = 10M 949
O 32mm 117,900& * 5& 590
O 40mm 172,900& » 3& 519
O 50mm 220,000& = 3A 660
O 75mm 780,000 * 3A 2,340
O 100mm 900,000& = 2M 1,800
SHA DIZX 7 s0HE RYaASE N A (HE) (A 898,759 0 898,759
BHALY)
< 677,143
e 221,616
401 Al HIZ 201 8] 898,759 0 898,759
< 677,143
e 221,616
01 A& HI 898,759 0 898,759
OsHE XYaS HLAL (BHAH, DI2R7)
898,759,000 * 14| 898,759
< 677,143
[ia 221,616
ZSXT sHE KNLa+T LA (M) (& SHAL 4,830,329 0 4,830,329
o)
< 4,330,329
s 500,000
401 Al HI K 2018 4,830,329 0 4,830,329
< 4,330,329
[ia 500,000
01 A& Bl 4,826,447 0 4,826,447
Os0E XN HEAD(ESTR)
4,826,447 ,000& » 1004 4,826,447
< 4,330,329
[ia 496,118
03 Al 2 THHI 3,882 0 3,882
Os0E Ngda= HLEAY 2UHH(ESXF
) 5,545,853,000& = 0.06999% 3,882
FAHES SUHsS=2 EXNXNE A 8,000 8,000 0
< 4,000
s 4,000
AMEHIZ 2 8,000 8,000 0
< 4,000
i 4,000
01 A& HI 8,000 8,000 0




SA SETARA
A MLCARB
Sl NS SE(MEEBIIY) EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OFHAAE sUHS==2 EXXEAY
1,000,000& * 8JH £ 8,000
= 4,000
s 4,000
CEXNT sHE KNL&+S NS A (M) (S EHAL 1,692,857 400,000 1,292,857
o)
< 1,692,857
401 AIEHI L 2 CHYI 1,692,857 400,000 1,292,857
= 1,692,857
01 A& HI 1,692,857 398,000 1,294,857
Os0HE AL HBAIL(ZZX )
1,692,857,000& * 14! 1,692,857
< 1,692,857
FeZ =T FH JI2H= 608,000 100,000 508,000
401 Al HIZ 2018 608,000 100,000 508,000
01 A& HI 608,000 100,000 508,000
OZgz =EFHII=2HE g 9
608,000,000& * 14! 608,000
LE M2z YA NE 222,000 0 222,000
= 155,000
e 67,000
401 Al HIZ 201 Y] 222,000 0 222,000
= 155,000
s 67,000
01 A& HI 222,000 0 222,000
OL%: &23 FUAXZA X
222,000,000& * 14 222,000
= 155,000
e 67,000
AQE 222 elZer 2= 1,768,000 0 1,768,000
= 1,315,000
s 453,000
401 Al HIZ 201 I 1,768,000 0 1,768,000
= 1,315,000
s 453,000
01 A& HI 1,768,000 0 1,768,000
OAQLE 22zl olmet 5
1,768,000,000& * 14l 1,768,000
= 1,315,000
e 453,000
ASHRIT SsUHE K&+ LAY (M EH) (&M EHAL 428,571 0 428,571
o)
< 338,571
s 90,000
401 AIEHI L 2 CHYI 428,571 0 428,571
< 338,571




SA SETARA
A MLCARB
S AldE S (A4E20|Y) (e H)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
o 90,000
01 Al&H| 428,571 0 428,571
Os0HE Xgat:T DALY (AR )
428,571,000 = 14! 428,571
& 338,571
= 90,000
HLE a2 HAAFY 524,000 0 524,000
= 262,000
= 262,000
401 AlEHIZ £ 0HY| 524,000 0 524,000
= 262,000
= 262,000
01 Al&H| 524,000 0 524,000
OF4Z A2 NEME (&S, 2H, a2,
o) 131,000,000 * 400 A 524,000
= 262,000
= 262,000
L2z WM € S+ MI2AY 1,000,000 0 1,000,000
401 Al HI 2L 2 0HY| 1,000,000 0 1,000,000
01 Al&H| 1,000,000 0 1,000,000
O [&AI&HAHYI] 200,000
OHATA ==& WX Z2A dAIEHESA
120,000,000& * 10 A 120,000
OaSSHY =2 WHZ2A AAIEHE2A
20,000,000& * 102 20,000
OZAHAAE 52 WHZ2AF AAEAHEY
20,000,000& * 102 20,000
OBMPIHS LER DHTA AALHE
20,000,000& * 102 20,000
O0|YHAAE 52 WHZAF AAEAHESE
20,000,000 * 1JH A 20,000
O [Al&Hl] 800,000
OGXH ATKAHE =2 DHSA
200,000,000& = 1JH 2~ 200,000
OCEH ATKAHAE =52 DHZBA
250,000,000& = 1JH 24 250,000
OZAMH ATKEE =52 DHSA
330,000,000& = 1JH 24 330,000
O&aL22 XolE2SXEA 29
2km = 10,000,000& 20,000
ML (MA4EE=30Y) 185,900 179,005 6,895
M QWAL 185,900 179,005 6,895
201 et d| 185,900 141,593 44 307
01 AP 2t 2] H| 64,760 58,537 6,223
Olgere2H] 60,840




SA SETARA
B MATASBD
Sl HATRY(MLEDIIY) CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
oAM=k 258 25 =) 5e442
2,480& = 350A 868
OXZelH EW 72 300,000& * 5CH * 23 3,000
O ZglHd =&4| 100,000& = 404 = 33l 1,200
OAMNEZ XA M ¥ =&t
160& = 18,0000H  12& 34,560
OMERZ 1IXAM X F&
110,000& = 1A « 83 880
O=ER3 NS0 ALMEZ
110,000& = 136 = 12043 1,320
O2&8ZMA =223 Ns0HM ===
50& = 10,0004 = 123 6,000
OHol=E2= IHHX AE =2
80& = 1,000 = 123 960
OMBt+E23 UBIIE A8 242
100& = 5004 » 12004 600
Ok R=zER 82 2d3tE MEHH
70,0003 » 1200 2 840
OLNXN £58 S5 2EH|
80& = 18,00001 = 23l 2,880
O HEI ZEIE 22 HMH
200& = 17,0000H 3,400
O3 US0IM ¥ S==&X &¢WH AE
H K&l 500& = 2,00000 » 23 2,000
OCHEI SN ==& 2,332
o 50mm Ol ot 185,000& * 53] 925
o 51mm ~ 80mm 218,000& = 33| 654
o 81mm Of & 251,000& = 33l 753
ON4E C¥ XS HE 2HolMA 7
490,000& * 8JH 3,920
02 2324l 121,140 83,056 38,084
O[Bs22LHA] 103,260
O0Rs XA &5 2 2=
380& = 18,0008 = 12& 82,080
O=&E= 1IXNAM S *H=
2,480 * 708 « 12& 2,084
O&JIIZH DIME =8 AHEAM SJRBZ
2,480& * 508 * 43| 496
OHMER= Sa& d3t) =
150,000& * 128 1,800
OM4E AR MRS
7003 * 2,000 =12& 16,800
O[AM&&Hl S X4l 17,880
O=ze T2 RALE=H|
1,080,000 * 12& 12,960
oOLa=&el T8 A X224l
210,000& = 12& 2,520




S STAEA
A A G AR
CHel: ASE2Y(ASTRIY) (&9 &)
_ _ _ SHE|
S E B (3H) - MBAY - BES O Ak o8 %@i HD=2
OMoINE 2&5s Zza MY S 22
bl 200,000 * 12¥ 2,400
ol H (A E2012) 40,000 40,000 0
ol gl 40,000 40,000 0
801 ol bl H 40,000 40,000 0
01 LBHofi Hl b 40,000 40,000 0
OO0IHIH (A== AP Ol &)
20,000,000 * 1Al 20,000
OO0IHIH (A= XH=0il &)
20,000,000 * 1Al 20,000
st el 24,584,166 29,861,086 A5,276,920
=2 12,754,000
J| 533,561
[= 257,000
2 11,039,605
H=Eox 222 (322201 Y) 134,723 190,203 A55,480
Hhamoa 2egae 134,723 190,203 A55,480
201 2Bt 132,323 187,803 A55,480
01 At 22l H 1,788 2,760 A972
Ol ] 1,788
OUE 422 ®I|OHMBE CHEH Y
149,000 * 12€ 1,788
02 222 130,535 185,043 A54,508
O[A&=H X 49,209
OUEM=TIH EHI ZAS X2/
2,810,0008 * 1JHA 2,810
OHIZIR R 22/l 5,000,00094 * 8CH 40,000
Oi=EIE 22 2 4266002 * 155 6,399
OlsaHl] 81,326
OUEHLEIE MILS(DY)
10,000,0002 * 3% 30,000
OUEHAEHIN MIIQS(MY)
2,340,0002 * 129 28,080
OHI=EHIOX HALED A2RU(BR)
1,162.3% * 20,0004 23,246
202 04l 2,400 2,400 0
01 2o Y 2,400 2,400 0
OUE W2EHIX A2 S22 oyl
20,0008 * 201 % 52 129 2,400
Sl 292l (3t E201Y) 5,444 805 5,317,281 127,524
=2 499,000
= 4,945,805
e Z2staHelAla 2922 201,000 640,000 A 439,000




SA SETARA
NI Gl 22
el GaH2T 2R (GEEBINY) (S &2)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
1 AL H Y20 201,000 640,000 A 439,000
01 Al&H| 201,000 640,000 A 439,000
O [AI&H]] 201,000
OUl2 |REYXTEX R &2Z HEZA
150,000,000 = 1JH A 150,000
OSHXA2ZAE Z2I12=D| 200 2A
14,500,000 * 1JH A 14,500
OsHXA2AE RASEI F20H LA
16,500,000 * 1JH A 16,500
OUE 24 ZAHZTH HHOM Z2AH
20,000,000& * 102 20,000
At 2ROl XelAE 29 345,000 0 345,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 345,000 0 345,000
01 Al&H| 345,000 0 345,000
OdAdtes SEANH EIMSAH
75,000,000 * 1JH A 75,000
Ogols SUEAIX HE AHOINH HE B A
250,000,000 = 10 A 250,000
OgedtsHMelAld L Ro2Al AIAE JHEZ2
At 20,000,000& * 1002 20,000
olx=Xel & 292 4,149,805 4,677,281 NB27,476
201 Bt 3,691,952 3,596,902 95,050
01 AP 22| H| 782,588 615,000 167,588
OAMNEES 2| 20,000 = 229! % 33| 1,320
OdlE=XHelAlE A2 28 2
50,000 * 8% = 103 4,000
OYes HEEM L JSHE 7Y
100,000 = 10= 1,000
OMdeld ot 2= HMAHl 500,000 * 35 1,500
OBt +HEIANL us 202
42 000 * 12& 504
Odte=HelAlE Ty Y 2AD X224
300,000 = 3CH » 30 2,700
Odlx=HXMelAlE &5k 224 Y|
3,000,000& * 54 « 13 15,000
Odt=HelAlE MHolE2x =224
700,000 * 1A = 43| 2,800
Odte=HelAlE 25 A AHH]
2,000,000& = 50 A 10,000
Odt=HelAlE XNIIISE £E 24|
8,070,000& * 54 = 12& 484,200
Og&EIdE 2= 9,000,000& = 1Al 9,000
OAgtordz2te] &3l 48 0003 * 321 % 13| 144
OdJ|etd2e] &3/dl 100,000 = 321 = 13| 300
O3del AJ|l &AL 100,000 = 1200 = 13 1,200




SA SETARA
Hu: 54 22l
ool StaHAR 2gB2I (B4 ERIIY) (SHol: @)
= - - SHE|
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
Og"EEI| A 100,000& = 8CH = 13l 800
O &l HII2 A 5,000
ogY 2,000,000& = 13 2,000
ous 3,000,000& = 13l 3,000
OFIIrE 22| Chatyl 37,200
oZe 1,300,000& = 12& 15,600
o= 1,200,000& = 12& 14,400
oHHe 200,000& * 3M A » 12& 7,200
OAgoIE 22 &bl 9,600
ogY, U= 800,000& » 12& 9,600
OZHEILE R0FBALY SX22(HE)
400,000& = 12& 4,800
OZAIIIA ASAE FIIZAMHI(HE)
400,000& = 13 400
OWII TMS B & & AkHI 3,000,000& = 13l 3,000
OA2AANE CHOISA SHAAH (E)
6,000,000& = 13l 6,000
OA2AANE HE SH SHSE 2AH(UE)
2,000,000& =* 43| 8,000
OBt4HelAE MEISH 2AH (2, 0E)
1,000,000& * 2 A + 128 24,000
Odt=Xelz 83 H Al 5,000,000& = 14| 5,000
OmEstaHAE Ul XIISES A
5,700,000& * 203l 114,000
Odt&HelAE SH 2DHY
1,000,000& = 7I0 » 30 2 21,000
OL2ZTAIE HE HAHH 3,000,000& = 13l 3,000
olslgas +g] 2,720
OXYZ MRS ALY
80,000& = 321 = 33| 720
OAE Mo BALY
80,000& = 521 » 53| 2,000
Olfensl] 4,400
O5l+M2R 2Hee YHIS DS
400,000& = 11¢l 4,400
02 8323l 2,909,364 2,981,902 AT2,538
ool #8346 AIE= 36,600
OYUBLHAAANL L EHEOR
900,000& = 12& 10,800
OUZE+HAANL L EH BOIE
900,000& = 12& 10,800
OMUSB+HAAANL L EHEOR
300,000& = 12& 3,600
OZMBI+HAAANL L EHBOR
400,000& = 12& 4,800




2N
X ZH -
L= B

el

o4
22
2% 2YRR(G4EBIIY)

= _ — d =
CHB - BI(BH) - NN - B 0l &t o il HImEET
Osddt=HelAld ¥ SHEZH
150,000& * 12& 1,800
OARIot=XElAld & SHEZE
400,000& = 123 4,800
O[AM&EHI R XLl ]--0t2 106,400
OJIAHAH ®XZel ¥ 24|
500,000 * 36742 18,000
ouE = |FX2cl ¥ 244l
100,000& * 100CH 10,000
OA=EH & |REAH RA22 & 2=H|
400,000 * 360 A 14,400
odJlEY KXZel ¥ 244l
500,000 * 3642 18,000
O+s4d |X&el ¥ 24|
1,000,000 = 369H £ 36,000
OA=J| #Hl E= 1,000,000 * 100H £ 10,000
ONEEH RN ]S 47 650
OJIAHEH |X2el & 2=l 22,000
o 8XZ ®X el
3,000,000& * 20CH * 1/6 10,000
o €=J ®X eyl 4,000,000& « 1CH 4,000
o £3J =X &2yl 4,000,000& = 20H 8,000
OA=ZH ®XZel ¥ 24|
735,000 * 20CH 14,700
odls SHEZZE Rl2el ¥ Z=|
300,000 * 24CH 7,200
OdJI&Hl |Xl2eltl
62,5003 * 20& * 33l 3,750
O[ANEZH R XIH ]84 43,150
OJIAH&H |X&el ¥ B4l 22,000
o X FX2cldl
3,000,000 = 20CH * 1/6 10,000
o €7 ®X2cldl 4,000,000& = 1CH 4,000
o 327 sX2aldl 4,000,000& =+ 2CH 8,000
OA=&H ®XZel ¥ 24|
700,000& * 6CH 4,200
ostdat SHELEE RA&el ¥ E=H|
300,000& = 14CH 4,200
OZLEH =ZHIAIE SN2l
9,000,000& * 14 9,000
O &JI&Hl sXl&cltl
62,500& * 20& = 33 3,750
O[AIE ZH 2 XIHl -2 A 31,850
OJIAH&H |X2el ¥ 24| 16,000
o €X ®X&cldl
3,000,000 = 20CH = 1/6 10,000
o €=J ®X&cldl 2,000,000& = 1CH 2,000




2N SEAIA
M gt e
Sl GtaHeE 2gEe(GEERIY) (EH9:®e)
SAE|
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o I ®A&clbl 4,000,000& = 104 4,000
OAEFH N2l L 244
700,000 = 6CH 4,200
ORAN SHBIX SN2 L 224
300,000 = 28CH 8,400
O ®IIMHl SX22H]
65,000& * 108 * 53| 3,250
O[AIE & HI KR XIHI]-TMSS X 2t 2l 342,100
o2 TMS 287,100
0+ NS B2l ALY
4,085,000& = 50l = 12& 245,100
o &F NS B2 BE DA
8,400,000& * 5 & 42,000
O Chol TMS 55,000
o LHIl TMS RA 22| EXHI
3,750,000& = 12& 45,000
o CHDl TMS | X 2el 23 Wbl
10,000,000& = 14 10,000
Oz - 3R] 2,676
OHIAZHI MUl (YY)
1,162.33 = 80 * 10Al2+ 930
OHIAZHEI 2l (M2)
1,162.33 = 500 * 10Al2+ 582
OHIAZEI o124 (3tat)
1,162.33 = 500 * 10Al2+ 582
OHIASHI HRYI(2A)
1,162.33 = 500 * 10Al2+ 582
Ozl - Jt&el] 2,040
OSE & A=HI(Z2Y)
1,359.4& » 104 = 1562 * 204 408
OSEAY AZH(HE)
1,359.4& = 404 » 30 1,632
O[AM&&E8I8 Xl 725,400
OsdX ¥ &2 Heltl 72,000
o ¥ 400,000& * 5& » 12& 24,000
o= 400,000& * 5& = 12& 24,000
o HES 400,000& * 5& » 12& 24,000
O [g<otz] 262,895
0B AMEAF AS BN L B4y
5,000& = 2,869m 14,345
odtaMRR RXNHY U HEXNYS 2K
22| bl 6,750,000& = 13l 6,750
o FABLHAR FTA% KBl
5,000,000& * 12 5,000
o BIZE Sl L 24 48,000
-EQANAE BEF 2,000,000& = 5CH 10,000
RYs FYUEXZ 10,000,000& = 2CH 20,000
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2N
X ZH -
L= B

el

BB - Sl (31) - NRAY - BES Ol &+ o4 SSa HmEET
-€Jl8 BER 5,000,000& =« 2CH 10,000
skl O|SEER 1,000,000& * 8CH 8,000

o 2E2EY M2 sl ¥ E=Hl 103,000
- ALA &l 10,000,000 * 1JH 2 10,000
“HEZHA X2

2,000,000& * 50 £ 10,000
—4hek 3 A | 10,000,000& = 200 & 20,000
-= & X £H  5,000,000& * 3L 15,000
-—sE= X 4l 5,000,000 = 202 10,000
~2 40l ¥ RO |RX22
1,000,000& * 8CH 8,000
S XHelAlE 15,000,000& * 1JH 2 15,000
-AS4H #@Z WA
1,000,000 = 100H & 10,000
-0 & i 5,000,000& * 1JH 2 5,000
o X8I =2 wX&el ¥ 2=l
2,000,000& =« 6CH 12,000
o Mel& £Hl & |X2el ¥ B4
5,000,000& = 13l 5,000

o HIAYAD| 2=l 2,000,000& = 1CH 2,000

o MEz¥WE E=2H| 800,000& =« 6CH 4,800

o &2 CCTV ZALEH |X2tel ¥ 24l

3,000,000& = 14 3,000

o JIAI&Hl |X2eltl 100,000& * 70& 7,000

o &dJ|&Hl &Xl&cldl  200,000& * 205 4,000

o UPSR Xl &tel bl 1,000,000& * 3CH 3,000

o Bi&a &Hl |X2cl & 2=l

15,000,000& = 1JH A 15,000
o SEZCIAIAY R 2l E 24l
10,000,000& = 1JH A 10,000
o XMcl& HZEIl dAH X
2,500,000& * 4& 10,000
o SUANE AEZNSFLEX mX 22 &
24| 10,000,000& * 14 10,000
O [th=ot=] 390,505
oSot==xel& 242 wA2el ¥ 24|
5,000& = 8,541m 42,705
oot=xelE X M=HY & SA2eltl
6,750,000& = 23| 13,500
ootxHeld =&+ A&l
6,000,000& = 23l 12,000
o IAHEIY U2 7A2el ¥ 24l
700,000& = 30H A 2,100
o AX MOl SSHi& B
10,000,000& * 1JH £ 10,000
o 7= RYEBEE RAES
10,000,000& * 404 40,000
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SA SETARA
HE: o4E 2el
el StANelE 2Rl (BEETIIY) (ol @)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o URC S Al&el 3,000,000& * 20 < 6,000
o LEXMelAl4 7K 2el
3,000,000 = 20 6,000
o XZ2EYE M&E=s RA2cH ¥ E=H 123,000
- AKX AH| 5,000,000& * 242 10,000
SHEZHON A2
3,000,000 * 1090 2 30,000
-X & AKX £H  7,000,000& * 4042 28,000
—sExa| 15,000,008 * 20 4 30,000
~2401 Y FHaH |RXe
5,000,000& =« 4CH 20,000
-0 2t & Hl 5,000,000& * 10H 4 5,000
o =21} =%H wX2el ¥ B4l
2,000,000& = 10CH 20,000
o Mcl& &Hl izt |Xacl ¥ E=tl
5,000,000& = 23] 10,000
o XNAX, &EES&CIZ0 wA el
1,200,000& = 1CH 1,200
o MelE SO0I2E KA ¥ E=Hl
300,000& * 2004 * 1/3 2,000
o JIA&H |RX2ecldl 500,000& * 305 15,000
o MJI&Hl RX&e2ldl  800,000& * 205 16,000
o SHEZY S&FH =Xl
500,000 * 2604 & 13,000
o CCTV | X2 eltl 200,000 * 3042 6,000
o MMM MALY X2l
4,000,000 * 4042 16,000
o UPS | Xl&eldl 1,000,000 = 50 A 5,000
o ASENX NSHMELH MES LA
1,500,000 * 4CH 6,000
o HXE =4l 2,500,000& = 103l 25,000
OA2AE RAE=HI 118,000
O3JIL=EI 223 & 2L WA
4,000,000& = 43| 16,000
Os=dAXl OI&EIZ ==clHl
5,000,000& =« 2CH 10,000
ORQU&ESI 28X ME £ &X
5,000,000& =« 1CH 5,000
OALT AMMDIAI| HLEH DA
25,000,000& = 13/ 25,000
O=&J M SN 2el 1,500,000& =* 43| 6,000
OA2=z2 2 dAH WHM  5,000,000& = 104 5,000
OF2HM =EXZ WH  2,500,000& = 2CH 5,000
OEZXHUY ¥ dAHY FX2a
10,000,000& * 14 10,000
OHZEYL M2EY 5,000,000& = 14 5,000
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SA SETARA
B slas 22
©el: dteXMeld 22l (dt=E=301g) (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OAZAE “Fuiz WA
5,000,000& = 14 5,000
OAANWUEAI ZHel ¢E WA
1,500,000& * 200 =23l 6,000
OAZANE |X2Ze SSA € JIAs 2L
2,500,000& = 63l 15,000
ORPF OI&&Hl EA 5,000,000& = 13l 5,000
Oolsgtl] 1,033,658
OdY ot=HMelE &Iz
7,500,000& = 12& 90,000
OU2 ot=HMelE &IIe=a
65,666,550& * 63 394,000
OlE QL+=THEZY HIIe=
11,000,000& = 122 132,000
OXZ=dt=HelAld &3
2,700,000& = 12& 32,400
ORIESHELZE MIIRS
60,0003 * 1201 » 128 8,640
Osdot=HelAld &3
2,500,000& = 123 30,000
OSMEWEETE ®JI23
180,000& = 8IH A » 12 17,280
OZMot=HelANd I3
5,000,000& = 12& 60,000
OZASHEZZE MIIRS
75,0003 * 1002 + 128 9,000
OltSct=HMelAld &3
220,000& » 37004 « 123 97,680
Ol0tSol=s SHEZEY HMII23
50,0003 * 210 » 12& 12,600
OtiE A2AE 2Xe2 22 (LNG)
640& * 39,077.4m = 63 150,058
Odt=HMelAld S3MP2E It
800,000& = 14 800
O&ot+=& MEE 58,800
0%, =ot=HMcelAl&
4,500,000& = 12& 54,000
OBHot=XcelAl&
100,000& » 444 « 123 4,800
Oot=XclAl& HIISXHE RE=S
60,000,000& * 13l 60,000
O[272 ot=HelAld sI2al] 300,240
OARIEol=XelAld |RX2e 9]
8,340,000& * 3690 2 300,240
202 oddl 34,800 38,760 A 3,960
01 = LH 4 1l 34,800 38,760 A 3,960
OZgot=HelAlE RN
20,000 = 421 = 10 * 123 9,600
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SA SETARA
w54 el
©el: dteXMeld 22l (dt=E=301g) (&)
A - HE B9 (3A) - HRAY - BHYS Ol &+ o4 SSa HmEET
OUEdt=HMelAlE RFE A
20,0003 = 491 = 10 ~ 12& 9,600
OHERTt=HelAE =N
20,0003 = 32 = 10 ~ 123 7,200
Odt=HMelAld =23 AN ASHH Ot
20,0003 = 20! = 10 ~ 12& 4,800
Odt+=xXeld 2E2¥ B3 WSE Wl
120,000& = 621 » 5& 3,600
206 M= Hl 196,813 365,650 A 168,837
01 =8l 196,813 365,650 A 168,837
Odt=HMelAld =8 SZFHE HM=M 2
10,000& = 1008 = 33l 3,000
Ogoiorz gl AHIOE (A HERCHS)
400,000& = 23| 800
Oggdt=HMelAld 4ZEHl 41,298
(OENE-PAE=FSPN| 5,610& = 6kg » 365¢ 12,286
OLROUMUES 4512 = 110kg » 365¢ 18,108
OR=Er =P 6,340& * 200kg 1,268
O & Ml (PAC) 2203 * 120kg » 365 9,636
Ou=Esdst=HdelAld 4ZEHI 128,488
ORae= 473,000% * 8& * 63l 22,704
O&EA(2EXHE) 12,1002 = 2004 2,420
O &HZH 116,600& * 404 4,664
O EHH 6,500& * 10kg » 80 5,200
O Watata 180& = 200,000kg 36,000
O S & Ml (PAC) 250& = 230,0004 57,500
OlHetelot=HMelAl 4] 7,227
O S & A (PAC)
2203 * 30kg * 3JHA + 365¢ 7,227
O[tiE3dt= AIE A ] 7,250
O&EA X7 2
10,0003 = 258 « 23/ 500
OaEA Al 10,000& = 758 = 13l 750
O 24INE Al 1,500,000& * 3N E 4,500
O4AEs BTN 2
20,0004 = 258 13l 500
OA&EA Zul X2l
50,000& * 208 * 13| 1,000
O[HeHA AEAHAI] 8,750
O&EA =XII7 Y
10,000 * 25& « 23] 500
OAEA Al 10,000& = 758 » 34 2,250
O=2HINE Al
1,500,000& * 1MIE = 304 4,500
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SA SETARA
B slas 22
S olEMeld g2 (o= 201Y) (2 &HH)
S HB O (EH) - MRAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
OAlsAs B 2
20,000 * 25 * 13| 500
O AlsA TH SX 22l
50,000& * 20& * 13| 1,000
207 SO0 £ 84,240 285,729 A 201,489
01 | 84,240 285,729 A 201,489
OdtEXMeAIE JslcEd(As A Al
2 A ANE 282, B2 2=2)
10,560,000 * 400 £ 42,240
OBt +H2IAE FY HFFY B (S, A
) 21,000,000 * 20 42,000
401 AlEHIZ 2 0HY| 126,000 0 126,000
01 Al& b 126,000 0 126,000
O [Al&Hl] 126,000
OHHR SlexXelAd 520 A
18,000,000& = 3CH 54,000
oAl HAULQGIEHEIAIE SHEHEZE PLC
mps| 6,000,0008 * 1202 72,000
405 XHA&HF S HI 16,000 90,000 A T4,000
01 AL 2 FF S| 16,000 90,000 A 74,000
Odte=HXHelAld E8&2 Helg dEeA 2
8,000,000& = 2CH 16,000
otEXelAE EtAsSETZ ) 749,000 0 749,000
= 499,000
= 250,000
401 Al HI L 2 0HHI 749,000 0 749,000
= 499,000
= 250,000
01 Al& H| 749,000 0 749,000
O2MotEHelAlE Bl EXAY
749,000,000 * 10 A 749,000
= 499,000
= 250,000
ot Adl(st==201¢Y) 7,982,638 8,933,000 A 950,362
= 4,828,000
J| 258,638
= 2,896,000
ot=Hel 2L Hi==&8| &2 At 78,000 270,000 A 192,000
201 et 9| 8,000 140,000 A 132,000
01 AP 22| H| 8,000 0 8,000
O&HEAN &4 2 HEZ AT EF 0 (AUTOCAD
EST) ¢ 4,000,000& = 24l 8,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 70,000 130,000 A 60,000
01 Al&EH| 70,000 130,000 A 60,000
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SA SETARA
NI Gl 22
S ol=2H Hbl(ot==371¢g) (2 &HH)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Oodtx=Hel 7S Bi=&H] HEFZ2AH
70,000 = 1,000m 70,000
&S SHXFP o2 HH A 2,513,000 0 2,513,000
= 2,113,000
= 400,000
401 AlEHIZ 201 Y| 2,513,000 0 2,513,000
= 2,113,000
= 400,000
01 Al&H| 2,113,000 0 2,113,000
O [AI&Hl] 2,113,000
Oals SAXF ol HEH ALY
2,113,000,000& * 12 2,113,000
= 2,113,000
02 2elbl 400,000 0 400,000
Ods s&XF otx=22 HH ALY 22l
400,000,000& * 1002 400,000
gorxa gel & X P ot =2 HUIAY 2,851,291 700,000 2,151,291
= 2,415,000
J| 236,291
= 200,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 2,851,291 700,000 2,151,291
= 2,415,000
J| 236,291
= 200,000
01 Al&EH| 2,242,291 700,000 1,542,291
O [Al&Hl] 2,242,291
Oge gel & 24X otz HUIAY
2,242 ,291,000& * 10 2,242,291
= 1,815,000
Jl 236,291
= 191,000
02 2teld| 600,000 0 600,000
O el & FAX P o222 HUHAIY 2
2l Hl 600,000,000& = 1JH 2 600,000
= 600,000
03 Al 201 Y| 9,000 0 9,000
O el & AT P o222 U AIE Al
A2 0| 3,450,000,000& = 0.26086% 9,000
ANE 98X ot=2=2 EHAMY 322,347 0 322,347
= 300,000
Jl 22,347
401 A& HI L 204 HI 322,347 0 322,347
= 300,000
Dl 22,347
Al & H| 322,347 0 322,347
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SA SETARA
HE: o4E 2el
el St ZHl(dt==301Y) (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OME Z3XF ot=22 FHAY £34
76,000,000 = 10H 2 76,000
= 76,000
ONs YEXF ot22 FHIAY
246,347,000 * 1002 246,347
= 224,000
J| 22,347
Ot=& ZZ AN E H0ZAE 1,140,000 0 1,140,000
401 Al 2 HIL 2 TH Y] 1,140,000 0 1,140,000
01 A& HI 1,140,000 0 1,140,000
Odt=E 22 AL & = MIZAIY LM
29 10,000,000& * 4km 40,000
Odt=& 22 XA & == LAY
110,000,000 * 100H £ 1,100,000
L2 o= ANEE DHESZA 200,000 0 200,000
401 AIEHIZL 2 CHEI 200,000 0 200,000
01 A& Hl 200,000 0 200,000
OL= o=k ANE=S DHE=SA
20,000,000& * 100H 2 200,000
HEXNTF SsHENMSO=Z HESAM 250,000 0 250,000
401 AIEHI L 2CHYI 250,000 0 250,000
01 A& HI 250,000 0 250,000
ONFXT sHE0IS0t=E HSS A
500,000 * 500m 250,000
Ot=tHe B36t=Hdel72S WS A 373,000 0 373,000
401 Al HIZ 201 8] 373,000 0 373,000
01 A& HI 373,000 0 373,000
ODISEH? ZRotaH2I 7Y HUTA
373,000,000& = 100 373,000
A2 ot=5 FHIAY 100,000 0 100,000
401 A& HIZ 201 Y] 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
OL72 OtSdt=& FUHISA
100,000& * 1,000m 100,000
eI FTHIA 100,000 0 100,000
201 £B-2dH| 100,000 0 100,000
02 =224l 100,000 0 100,000
Oz F4U| 4,000,000& * 2504 A& 100,000
L2 ERZA 55,000 0 55,000
201 L4l 55,000 0 55,000
02 =224l 55,000 0 55,000
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2N 2TAYA
MM glaE 2
Ehel: Bta) FHl(st2E=01Y) EER-ED
SRE}
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
| | O+ 244 5,000,000& * 11S™ 55,000
OlHIEI(Bl+=201Y) 40,000 95,000 A55,000
ofl bl Hl 40,000 95,000 A55,000
801 0l Hl 40,000 95,000 A55,000
1 LBrobIYl 40,000 40,000 0
OolbIbl (Bt4 S AF Ol AF)
20,000,0002 * 14l 20,000
Oolblbl (8l4 % K20 4H)
20,000,0002 * 14l 20,000
S0E 0I264 5 HHAY(I2E201Y) 4,276,000 3,420,602 855,398
= 2,991,000
7| 274,923
[= 257,000
= 753,077
I UBXT SOHE0S 6145 HUAY 1,092,000 0 1,092,000
= 764,000
7| 56,648
[= 66,000
= 205,352
401 Al H 2 2010 1,092,000 0 1,092,000
= 764,000
7| 56,648
[= 66,000
= 205,352
01 Al&t] 992,000 0 992,000
O [Al&HI] 992,000
o:)ﬁ L_I-_._ _._ _,_|:||_ |_)\|: I—||:||A|.
992,000,000 * 174 4 992,000
= 764,000
7| 56,648
[= 66,000
= 105,352
02 22/ 100,000 0 100,000
O2® Yz SHENS ot+& HUAY 2l
H| 100,000,000 * 121 A 100,000
Sta KR SOHE0S 6125 U AY 682,000 0 682,000
= 477,000
[= 41,000
= 164,000
401 Al HI L 201 682,000 0 682,000
= 477,000
[= 41,000
= 164,000
01 Al&H 682,000 0 682,000
Ostal X SOHE0IS 6145 FHIAEY
682,000,0002 * 1004 682,000
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2N
X ZH -
L= B
el

&
NE-T
oz

ZE Otsct=< FHIAE (ot==3D|

5%

)

SN "B S(EA) -

NS ALY -

B2

Off &t 24

=

i
2m

Mo

477,000
41,000
164,000

HH A

953,000
667,000

57,000
229,000

953,000

TAIEHI 20U HI

HH A

953,000
667,000

57,000
229,000

953,000

01 A& dl
ods =SSN sHEDLS

953,

ot=% FHIALY
000,000& * 1JHA

Mo A

953,000

953,000
667,000

57,000
229,000

953,000

=]
02
Fip
1
>~
1
O
2
0
2
L]0
_O'ﬂ
1
n

dBIAME

S

535,000

374,000
111,390
32,000
17,610

339,000

196,000

TAIEHI 20U

HH X H

535,000

374,000
111,390
32,000
17,610

339,000

196,000

01 Al&HI
O [AN&HI]

OO0l 2=X+ =HE0t
485,

02 2teltl

Oulg 24X7 SHE0HS
2l 50

Sl mUAY
00,0002 = 1JH 4

0

Hon S

ot== FHIAS
,000,000& * 1JH A

485,000
485,000

485,000

324,000
111,390
32,000
17,610

50,000

50,000
50,000

339,000

146,000

50,000

EX AT sHENSSH=E FHIALS

442,000
309,000
91,987
27,000
14,013

339,000

103,000

401 AIEBIZ S CHYI

442,000

309,000
91,987
27,000
14,013

339,000

103,000

|
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SA SETARA
HE: o4E 2el
©el: s0E OtSdt=% FHIMYE(BI==2018) (&)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 A& HI 392,000 339,000 53,000
O[& A Al 392,000
OEZ 23XT s0HEOS ot=% FHIAS
= (=]l 392,000,000& * 1JH A 392,000
= 259,000
J| 91,987
= 27,000
s 14,013
02 2eltl 50,000 0 50,000
OEX 23X+ sHEDS ot=% FHUIAY
50,000,000 = 1002 50,000
= 50,000
stab XAX 7 sHEOSStsS EHIA 286,000 0 286,000
= 200,000
J| 14,898
< 17,000
s 54,102
401 AIEHI L 2 CHYI 286,000 0 286,000
= 200,000
J| 14,898
< 17,000
[ia 54,102
01 A& Bl 286,000 0 286,000
Ostet NIAKT sHEOIS0E HHAY &
A bl 150,000,000& * 1JH A 150,000
= 150,000
Ostgt NAX7 sHEDNSot=E HHIAY
136,000,000& * 1002 136,000
= 50,000
J| 14,898
< 17,000
i 54,102
S OIEXF(2eH) sHENSot=E HUIALY 286,000 0 286,000
= 200,000
< 17,000
[ia 69,000
401 AIEHI L 201 286,000 0 286,000
= 200,000
< 17,000
s 69,000
01 A& HI 286,000 0 286,000
O [AA&AYI] 48,000
038 OEXZR(2HH) sHEMSH=E &
HIAFS & Al HI 48,000,000 = 1JH 2 48,000
= 48,000
O [AI&HI] 238,000
038 OtEXT(2H) sHEONS6=E &
HIAH 238,000,000& = 1JH A 238,000
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SA SETARA
HE: o4E 2el
S sHE 0ISol=% HUAME(BIE=E=2D1¢Y) (2 &HH)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 152,000
& 17,000
= 69,000
TAES HE(BtEE201Y) 5,656,000 8,487,000 A 2,831,000
= 3,386,000
= 2,270,000
H=EXF o= S&E22 XY dHHALY 4,386,000 8,487,000 A4,101,000
= 3,386,000
= 1,000,000
1 A& H 220 4,386,000 8,487,000 A4,101,000
= 3,386,000
= 1,000,000
01 Al&H| 4,230,000 8,227,000 A 3,997,000
O[AI&Hl] 4,230,000
OU=2XF ot SE22IXNSE HHAMY
4,230,000,000& = 102 4,230,000
= 3,386,000
= 844,000
02 Zelbl 140,000 260,000 A 120,000
OSSN T otk S22 XNY HHAY Zel
gl 140,000,000 * 14! 140,000
03 Al 20| 16,000 0 16,000
OU=E X+ ot ZSE22IASE HH A AlE
24l 6,412,000,0002 * 0.24953% 16,000
H=X7 SE22AIE B4 &I] WA 1,270,000 0 1,270,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 1,270,000 0 1,270,000
01 Al&H| 1,270,000 0 1,270,000
OUiZ2 th=EBHIZH HA42MI] WA
635,000,000€ = 2CH 1,270,000
AMACI 2EHFBANE(GIE=EZ2I1Y) 1,050,000 3,418,000 N 2,368,000
= 1,050,000
(HSAIEEX] S HFZAIE EXALS 1,050,000 3,418,000 A 2,368,000
= 1,050,000
401 AlEHI 2L 2 0HY| 1,050,000 3,418,000 A 2,368,000
= 1,050,000
01 Al&H| 1,050,000 3,418,000 A 2,368,000
O[AI&Hl] 1,050,000
OUHSMIHRX S2ESHFAIE XA
1,050,000,000& = 14! 1,050,000
= 1,050,000
HESHAH (=T AIEA) 5,086,848 5,418,935 A 332,087
ol (AT ) (ME2D|Y) 2,658,199 2,853,129 A 194,930
ol =AY 2,658,199 2,853,129 A 194,930
101 Q124 H| 2,185,876 2,439,143 N 253,267
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2H: 2T AL
B HESAAY (STAA)
el lE2H (AE)(d=E3018)
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
01 2= 978,742
oPIea] 688,514
053(2958) 4,934,820& = 1¢1 » 93 44,414
o062 ((3158) 4,364,6403 = 721 » 9H 274,973
073(2958) 3,914,720& = 821 » 93 281,860
o824z =) 1,948,080& = 321 » 9& 52,599
09=2(658) 1,925,980& * 221 » 9& 34,668
O&¥2=¢ (19,78 ,50%)
918,015, 120& /12& * 50% * 13l 38,251
Ot=E¢ 31,140
ON:[ E-N; 40,000& * 182! = 9& 6,480
O RIS 24,660
o RFLINE 20,000 = 520! = 9& 9,360
o PLINEF(SM) 60,0008 = 2001 * 9 10,800
o PLINF(AM) 100,000& * 52! = 9& 4,500
OMHEHEXY 6,130
OnssuW(1=2X) 420,550 * 20! * 48 3,365
O NS8W(23X) 345,600& = 201 » 43 2,765
oFIIZ2s+¢ 14,220
02040l &f 100,000& = 12¢1 = 9& 10,800
O 15401 & 80,000& = 4921 » 9& 2,880
O 10 0l & 60,000& = 1¢1 » 9& 540
OFIIZ2E=4 FIIHLt= 2,340
O 253 0] & 30,000& = 7¢I = 9 1,890
O 204 0l &f 10,000& = 501 = 9& 450
oes=eax+< 8,098
Ob=U% 4,934,820 « 1Q1 * 4.1% » 98 1,821
o=l 4,364,640 = 321 x 4.1% » 9 4,832
O72U= 3,914,720 = 121 » 4.1% * 9& 1,445
OS+=g2R=g 32,520
Oordae| == (HI-&)
30,000& = 3¢ « 12& 1,080
OotEzte| =g (MI-2)
20,000& = 221 « 12& 480
Oordate| == (DItA)
20,000& = 3¢ » 12& 720
OZASL (= 8H & Ha)
120,000& = 21¢1 » 12& 30,240
OFIB2R+L(B2E)
40,000 * 82l = 12& 3,840
omYLLY
4,702,000 = 121 = 9% » 12& 5,079
oAt 224 56,108
o6= 12,0023 = 721 = 30AI2t = 9& 22,684
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2A 2T A A
Hi: HESAAH (ST A L)
SR QIERAH(MLE)(A4E3IY) (&9 &)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
o072 10,8412 + 80l * 30AI2t » 9”& 23,417
082 9,7332 * 201 » 30A|2F * 9¥ 5,256
092 8,7982 * 201 » 30AI2H * 9¥ 4,751
OF M ZAlH| 130,0002 * 219! * 9= 24,570
OYES I 45,968
052 (285 2)
4,934,820 * 191 = 60% * 13 2,961
062 (325 =)
4,364,640 * 791 * 60% * 13 18,332
0732715 8)
3,914,7202 * 891 * 60% * 13 18,791
0824z e)
1,984,0802 * 301 * 60% * 13 3,572
09=2(628)
1,925,980 * 201 * 60% * 13 2,312
O 2 AHH 21,964
053 (2852)
4,934,820 * 191 = 86% * 1/30 » 10 1,415
062 (325L)
4,364,640 * 791 x 86% * 1/30 » 10 8,759
073278 2)
3,914,720 * 821 = 86% * 1/30 » 10 8,978
08245 2)
1,984,080 = 301 = 86% » 1/30 » 10 1,707
092 (65 2)
1,925,980 * 201 = 86% * 1/30 » 10 1,105
02 JIEtR & 2= 472,167 452,224 19,943
opea] 278,410
O HA(3152)2340| 4
3,897,1002 * 301 = 128’ 140,296
OB (165 2)154 0| 4
2,902,5002 * 191 = 128 34,830
OB (1552)1540| 2
2,869,0002 * 301 * 128’ 103,284
OF-E=ra= 278,409,600 /128 * 50% * 23] 23,201
Ol4¢l 60,157
ONELY 13,920
o BH Xt 40,0000 * 621 * 128 2,880
0 BYIE 20,0009 * 1301 * 124 3,120
0 BUINE(SM) 60,0008 * 62! x 128 4,320
0 BPUAINE(AM) 100,0008 * 30! % 128 3,600
OXNEEH B x4 3,365
0 DESW(1ZX) 420,550 *» 201 * 43 3,365
OFI2s4d 6,480
0 20 0] &t 100,0002 * 391 = 128 3,600
o 1540 & 80,0001 * 101 = 12¢ 960
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SA SETARA
B HHLAAL (STALL)
el lE2H (AE)(d=E3018) (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
o 1040l & 60,000& = 12l » 12& 720
o 580l & 50,000& = 221 « 12& 1,200
O &2 FIet= 840
o 2580l & 30,000& = 221 « 123 720
0 200l & 10,000& = 12l » 12& 120
OS=g2R=E 10,080
o Zeixg 120,000& = 7¢I = 12& 10,080
O A2t 2222 (I 2 10Al 2H+Z 102041 2F) 25,472
o HAAFE (3152 )234 Ol4
10,980& = 321 = 30AI2t = 12& 11,859
o HAAE(1652)154 01 &
9,981& * 1& +30AlI2t 128 3,594
o BAZFE (18 =2)154 0|k
9,276 = 321 » 30AI2F = 123 10,019
OB HZAHI] 10,920
O FA G Al 130,000& = 721 » 12& 10,920
O[gE &ItHl] 27,842
O &#Z(3158)23401 &
3,897,100& = 32! = 60% * 23| 14,030
O &#Z(1658)15401 4
2,902,500& = 12! = 60% * 23| 3,483
O &#Z(18s)15& 0/t
2,869,000& = 32! * 60% * 23| 10,329
O[got2 Atyl] 12,475
O &FZ(3155)23H014
3,897,100 = 32! = 86% * 1/30 * 15& 5,028
O &HZ(165=) 1548014
2,902,500 = 32! = 86% * 1/30 * 15& 3,745
OHZ(18&s) 1540/t
2,869,500% = 32! = 86% * 1/30 * 15& 3,702
O[3 Hl] 13,260
OXNZEXHI(ZA) 155,000& * 32! + 12& 5,580
OXNZEXHI(ZE) 1450008 * 421 « 128 6,960
OFRZE Bt Y 30,0008 * 22! =128 720
OSZYI=d &34l 80,0008 = 721 = 12& 6,720
(OME=2-8-: 425,425,000& = 1.5% 6,382
OFJZE sl 100,000& * 82! = 5 4,000
OZ3ZE PRF=ANHI
20,000& = 8¢l = 15 » 12& 28,800
03 RIAHAZZRHE > 734,967 650,712 84,255
OJles 2,135,020& = 1621 » 12& 409,924
d2+E 2,135,020& * 1621 = 50% * 23| 34,161
OF2LZ (=) 50,000& = 162! = 123 9,600
OFUZ A 160,000& = 1621 » 12& 30,720
oXg=¢ 70,000& = 162! = 123 13,440
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SA STAYEA
M HNSAAH (ST ALY A)
Chel: QlE 2l (M4 )(4+EB01Y) (EERED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
| | CEEEEE 2,008,513,0002 * 3.9% 78,333
ol 2| (5t C) (Bt E2IIY) 1,864,753 2,021,068 A 156,315
ol 2oy 1,864,753 2,021,068 A 156,315
101 21244 1,431,650 1,652,632 ~220,982
01 84 878,842 1,110,534 A 231,692
oJez 581,935
062(325) 4,393,9009 * 501 * 92 197,726
072(285) 3,881,0209 * 691 x 92 209,576
083(1652) 2,924,890 * 491 x 92 105,297
093(652) 1,925,98021 * 40! * 92 69,336
OF24< (12,72 ,50%)
775,909,2002 /122 * 50% * 23| 64,660
ONs2g 28,260
O HH Xt 40,0009 * 169! * 92 5,760
0 RAINE 22,500
0 BUINE 20,0008 * 5201 * 92 9,360
o RUANE(EM) 60,0008 * 162! * 9 8,640
o RYUTLE(MAM)  100,0008 * 501 x 92 4,500
SYEET:I=ESS= 6,130
ODSSW(IBRN)  420,5509 * 201 * 42 3,365
ONSsW(22RX) 345,600 * 20! * 4% 2,765
OE=PIE=EEN= 13,230
0 20 0] & 100,0002! * 99! * 92 8,100
O 151 0] & 80,0002 * 49! * 9% 2,880
054 0] & 50,0002 * 501 * 9 2,250
OFII2a4Y FIIHaS 1,890
0 25 0] & 30,0002 * 69! * 9% 1,620
0 20 0] & 10,0002 * 39! * 9% 270
onezesy 11,162
062 S  4,393,9002 * 62! * 4.1% * 92 9,729
072 S 3.881,0202 * 191 * 4.1% * 9 1,433
OSsgRag 1,350
OFII(H) 30,0002 * 19! * 9% 270
o™II(B) 20,0008 * 301 * 9% 540
ODYUINA 20,0002 * 30! * 9% 540
Or-=EN= 24,570
Odt+& 120,000 * 49! » 9 4,320
O 8t4H 2l 150,0009! * 150! * 92 20,250
O 2242 (HE5t2)
50,0002 * 150! » 9% 6,750
OAl2t2Rag 53,780
062 12,0028 * 501 = 30AI2F * 92 16,203
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SA SETARA
B HHLAAL (STALL)
el E2HH(Gt+=5) (Gt==301g) (&)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
o7= 10,8413 = 621 * 30AI2t = 93 17,563
0 8= 9,733& * 421 « 30AI2t = 9F 10,512
09= 8,798 * 491 » 30AI2+ = 9F 9,502
O33Nz A 130,000& = 19¢! = 9F 22,230
OgZE S Ottl 38,797
06=2(3258)
4,393,900& = 521 = 60% * 13/ 13,182
o072(2758)
3,881,020& * 62! = 60% » 13 13,972
082(1655)
2,924,890& * 421 x 60% » 13 7,020
09=2(453)
1,925,980& * 42! » 60% » 13 4,623
O¢IIE &l 24,098
062(3288)
4,393,900 = 52! = 86% * 1/30 = 13 8,188
072(2758)
3,881,020& = 621 = 86% » 1/30 » 13 8,678
082 (165%)
2,924,890 « 4! = 86% * 1/30 » 13 4,361
09243 8)
1,925,980& * 491 « 86% » 1/30 » 13& 2,871
02 JIEtA 2 == 552,808 542,098 10,710
oJles 329,867
OFA(162) 158014
2,902,500& * 19 123 34,830
OHZ(20&=) 1540/
3,073,300& =+ 89 * 123 295,037
ozz+4 329,866,800 /128 * 50% * 23l 27,489
O=¢ 49,205
OMN&E=E 23,520
o i <Xt 40,0003 = 82 123 3,840
o RAINE 20,000 = 3501 = 12& 8,400
o BLIIE(EM) 60,0008 * 92 » 12& 6,480
o 2LIE(AM) 100,000& * 401 + 12& 4,800
OXHEH Y 3,365
o WSstW(1=Xl) 420,550% » 20! * 43 3,365
oFI2&5+E 6,360
o 153 0[&f 80,000& = 121 = 12& 960
o 100l & 60,000& = 501 * 128 3,600
o 580l & 50,000& = 32 = 128 1,800
o&@IZHEFE FIt Itdt=3 120
o0 2090l &f 10,000& = 121 = 123 120
O R R = 15,840
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SA SETARA
E: HH2YAY (SEAYL)
¢hel: A2 (Gl+=Z)(t+=E201Y) (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
o ZAxg(ot+=%)
120,000& = 121 = 123 1,440
o Had=g(dt=Hel)
150,000& = 821 = 12& 14,400
oAt 2% 30,309
OFAZFE(1653) 158014
9,981 = 101 » 30AI2F = 123 3,594
OFAZFE(2053) 154018
9,276 = 821 » 30AI2F » 123 26,715
OF A A 130,000& = 991 = 123 14,040
OZFEF Ol 32,987
O &HZ(168=) 1548014
2,902,500& = 12l = 60% * 23| 3,483
O HZ(20&8) 1540/t
3,073,300& = 82l x 60% * 23| 29,504
O ¢ IHE &l 11,822
O&HZ(165S) 154014
2,902,500 * 1Ql = 86% * 1/30 » 15 1,249
O&HZ(20&s) 154008
3,073,300& = 8Ql = 86% » 1/30 » 15 10,573
OFJZ & Bra==g 30,000& = 221 = 1201 & 720
OXg x| 145,000& = 991 = 12& 15,660
OSSR SH  80,000& » 921 » 12& 8,640
OnESE 537,908,000& * 1.5% 8,069
OF3ZE u=s0l 120,000& = 821 » 5& 4,800
OFRAE P2 =T ofy
20,0003 = 8¢l = 10 » 12& 19,200
204 AR A H| 53,220 50,940 2,280
02 2g 2 Xl 34,980 31,740 3,240
O6= 165,000& = 521 » 12& 9,900
o7= 155,000& = 621 = 123 11,160
Ok =1 145,000& = 421 » 12& 6,960
O9= 145,000& = 401 » 12& 6,960
03 EZ YA 18,240 19,200 A 960
OZIIYBAN SHY2 48 HSH|
80,000& = 1921 » 123 18,240
04 HIREISS 379,883 317,496 62,387
01 ASEE3 306,539 255,098 51,441
O¢=RE=a 1,880,593,000& * 9% 169,254
O&3 1,880,593,000& * 3.1% 58,299
O A== Rg=a 1,880,593,000& * 4% 75,224
OMot2a=2E 3 1,880,593,000& * 0.2% 3,762
02 IAHZ2ES 73,344 62,398 10,946
Oodz=2E= 1,880,593,000& * 3.9% 73,344
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SA SETARA
Ha: HE2HAH| (=T AIHEA)
S J2ZH(MEE)(d4x=2=2D1Y) (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
J2dH (M44E)(d=20|Y) 218,526 217,238 1,288
JlE& | 218,526 217,238 1,288
QB2 A Y| 179,766 178,718 1,048
01 AP 2t 2| bl 118,955 118,955 0
Olger=24] 45,459
OJlE ANEE23HI 50,000& * 30& * 23| 3,000
OFEAZE 2372 50,0008 * 8& » 103 4,000
O=E2AD|, A T2lfy =&
100,000& = 5& * 23| 1,000
OHlE =44l 100,000& * 3= = 33| 900
OZHEAND EE AZE 22U
320,000€ * 5= * 23| 3,200
OZe=2AMI EYH HES A2 22|
340,000& * 5= * 23| 3,400
OTA TRIH EH(EH )R AU
300,000& * 5= * 23| 3,000
OZd ZgHy EH 24| 72,250 * 4= 289
OZe Zely &g 2|
180,000& * 15 * 13| 180
OSAIEX 2Ll
26,000 * 10BfA * 103 2,600
OEANEEE ADE 2|
100,000& * 5& * 23| 1,000
OAaE=T OlAA QI AfH|
20,000& * 508 * 43| 4,000
OM+E Z&AM 2yl
50,000& * 508 * 13| 2,500
OgRE AMA oMY
200 * 1,0000H = 53| 1,000
OCHLHZIT S EE2S MZ
2,0008 = 25000 = 13| 500
o2 DNL0el Aol H &Y
10,000& * 5 * 43| 200
o278 2= H &Y
145,000 * 23| 290
O=EEE 49 Mz 150,000 = 23| 300
OAE A &I & JIet S&EZ2 A2 =44
100,000& = 103] 1,000
OGB LEE=S 20,000& = 5021 1,000
OZ2JE3H ZAM2ZA =2
9,000,000& = 13 9,000
[OR==D 21 d| 60,000& = 10& 600
ONYZIIY YW DUNEE ZA 24
= 2,500,000& = 13| 2,500
Oolegx4] 64,140
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SA SETARA
B AU (STALL)
ol IR FH(MAE) (42 BI|Y) (el @)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O LAY (MR, &5, U=, €<, =AM,
A=) 60,000& = 3¢ = 113 20,340
O=aH(&435) 60,000& = 291 * 365¢ 43,800
Ol2zHl] 6.656
O+CHE 257 ZAY)
8,000& = 62! = 6 » 123 3,456
OAT HaZRA =44l
8,000& = 200! = 10 1,600
OOl& L FaEY ZAY
8,000& = 109! » 20 1,600
@I R=mE=1:1} 2,700
O&4+EHE WS 300,000& = 9@l 2,700
02 =224l 60,811 59,763 1,048
OlBs22LHA] 15,446
OZB2ANESE 2 =
380& * 600 * 12& 2,736
OXN=sx & OlEX BE&Z 700,000& » 5CH 3,500
O XS XA 300,000& =« 5CH 1,500
O Xtsxt M 2= 170,000& = 30H 510
O20219 & & - ot== EHolH (&%)
1,800,000 = 13l 1,800
OAMNZEA & -3GtZ AIBZ 5,400
oax& 1,500& * 180& » 12& 3,240
oot=& 1,000& = 180 = 12& 2,160
O[¢ZHl] 291
O3l 2271 H=H|
810.6& = 358.94 « 10K 291
O[AM&EHI S XYl 17,719
OMZA HE K22l
4,000,000& = 14 4,000
OZ2J1Y MW&H T2 w2
8,967,000& = 14 8,967
OXAletzel ¥ HAMAN Z2TY S22
396,000& = 123 4,752
O[xt&eetdl] 27,355
OXEd RFU(ER)
1,162.3& » 2704 = 500 » 12& 18,830
O Xt&g =4l 350,000& = 504 = 33l 5,250
OXE A22F 72 300,000& * 5CH = 23 3,000
OXtg HIIZA =8
55,000& = 5CH ~ 13l 275
202 o4dl 27,840 27,840 0
01 = LH 4 Hi 27,840 27,840 0
=EHFE PRF 0Hl
20,0003 = 62! = 10 » 12& 14,400
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SA SETARA
B AU (STALL)
Sl JIRAHI (AT (HEEBIY) CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O&=& 2 us ot
120,000& = 7Q1 = 10 8,400
OF+2IE d2xT oyl
120,000& = 791 » 6 5,040
203 YR =&t 5,920 5,680 240
02 AP 2= 1,720 1,720 0
OFAJtatg =& 40,000 = 43¢l 1,720
04 FN2IELSZ=AH 4,200 3,960 240
FNE2E R4 350,000& = 123 4,200
405 XHobF S HI 5,000 5,000 0
01 HatH ESFH S 5,000 5,000 0
OAr24a &I 58 7 1,000,000& * 53 5,000
Jl2dtl(ot=T)(st+==301Y) 345,370 327,500 17,870
JlE&l 345,370 327,500 17,870
201 L2l 329,050 311,780 17,270
01 At 22l 175,628 180,808 A5,180
Oflget=&tl 27,100

30,000% = 508 = 43 6,000
OZJ1g ot==% Z4&AM 2|
50,000% = 508 = 13 2,500
OAMNEE A2F FYHI
20,000% = 58 * 128 1,200
O ZgH ==&l 80,0003 * 2& = 22| 320
O3JNalH 2LIAMN =2
9,000,000& = 14 9,000
OZEHEHW E" FgHI
330,000& * 2& = 3=/ 1,980
O =2AEX 7
26,0002 = 10HA = 103 2,600
0GB PE =2 50,000& = 20A 1,000
OXNLBINEEIEEI} DRUFE XA ==
= 2,500,000& = 12 2,500
Ol=Ignsl] 1,800
Odt+=E FR2H AHFWFH|
300,000& = 6¢! 1,800
ol2g+¢] 143,400
OYAH(IY s UHE)
60,000& = 521 * 113 33,900
O =2 60,000& = 5@ * 365 109,500
Ol=al] 3,328
0371 ol&(Zah) =X SAH|
8,000& = 4921 = 20¢ 640
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SA SETARA
HF: HER2GFU (T A A)
eel: J23dl(ot=2)(at+==301Y) (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Ool+E 2= =AUl
8,000 = 401 » 7 » 12)4H & 2,688
02 =224l 163,422 130,972 22,450
Ol2=2324H Al 101,260
OXNsi B2 600,000& =« 8CH 4,800
O XS XHA 300,000& * 5CH 1,500
OX=xt SFMH 2= 212,000& = 504 1,060
020219 & & - ot== EslHl(dt=%)
3,900,000& = 13l 3,900
OBl+E ANBR SIga4 223
3,000,000,000& * 3% 90,000
O[AI&E &bl = Xbl] 8,967
037/ ot=% GASH Z208 X2
8,967,000& * 14 8,967
O[XrgL eyl ] 43,195
OXz RRU(ZR)
1,162.3& = 3004 =« 80H » 12&8 33,475
O Xtg ==« Hl 400,000& = 8CH * 23l 6,400
Oxg A28 +¢ 100,000& = 8CH » 3=l 2,400
OX& HIIHA =2
40,000 = 8CH = 13l 320
O sS4 &l =2l 200,000& =« 3CH 600
202 O4dl 9,600 9,600 0
01 = LH 4 bl 9,600 9,600 0
Ol=EEHoHl] 9,600
Oot=x HRFE 0|
20,0003 = 421 = 10 » 12& 9,600
203 YR =2 4,720 4,120 600
02 It =& H| 1,120 1,000 120
OISR F= &Y 40,0003 = 28¢l 1,120
04 FNSELRF=LH 3,600 3,120 480
ORN2IYS =2 300,000& = 12& 3,600
405 RHoHE S HI 2,000 2,000 0
01 AL EFFH S 2,000 2,000 0
OAtE4a &I 18 7 1,000,000& =+ 2& 2,000
Hees(=ZAga) 10,000 10,000 0
BEIE(CI+E201Y) 5,000 5,000 0
ot BEEXNE 5,000 5,000 0
802 BHEt = JIEF 5,000 5,000 0
03 JIEtEtE =2 & 5,000 5,000 0
ONEE ol Uy BHE=
5,000,000& = 14 5,000
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